

Zgodbe od drugod

V galeriji Gimnazije Franceta Prešerna je v teh dneh še na ogled razstava popotnih fotografij Dunje Jezeršek.

Besedilo: Igor Kavčič

Profesorica slovenščine in novinarka Dunja Jezeršek poučuje na OŠ Franceta Prešerna v Kranju, ena njenih ljubezni pa je tudi fotografija. Na razstavi na Gimnaziji Franceta Prešerna odstira pogled na potepanje po Mjanmaru/Burmi. Jezerškova ni običajna fotografinja, ki bi ustvarjala le spomine na svoje poti. Pogled skozi njen objektiv nam širi meje razumevanja in dojemanja drugačnih dežel, ljudi in navad. Postaja zapis nekega prostora in časa, vpogleda v tuje dežele, ljudi in dogodke.

Tako kot fotografija so tudi potovanja njena strast. Da kar naprej »škljoca«, pravi, saj se ji tako podobe s poti veliko bolj vtisnejo v spomin; rada lovi utrip ulic, obraze ljudi, naravo v različnih svetlobnih odtenkih ... Na potovanjih pa ni le popotnica, opazovalka, ampak se je življenje ljudi tudi globlje dotakne. Tako je kot prostovoljka že večkrat delala v Ugandi in Nepal, kjer se je ukvarjala predvsem z otroki, ki živijo v zelo slabih razmerah, nekajkrat pa je organizirala delavnice za tamkajšnje učitelje, saj tudi sama opravlja ta poklic.

Razstavljene fotografije pripovedujejo o tradiciji, igri, molitvah, ritualih, delu. Za vsako fotografijo vidimo zgodbe velikih in malih ljudi, skozi njene fotografije pa lahko podoživljamo tudi pokrajine in mesta. Ima izjemen občutek za detajle, kompozicijo in predvsem za barve, ki so žive in našemu evropske-



Fotografije Dunje Jezeršek so med dijaki vzbudile precej zanimanja. / Foto: Irena Koncut Marolt

mu svetu skoraj tuje. Kot je povedala prof. Irena Koncut Marolt, se bodo na Gimnaziji Franceta Prešerna s poglobljenim razumevanjem življenja popotniških destinacij v naslednjih letih ukvarjali tudi dijaki. Kot alternativo masovnemu turizmu bodo raziskovali načine potovanja, ki spoštujejo naravno in kulturno dediščino in povečujejo blagostanje lokalne skupnosti. Skupaj s tremi gimnazijami iz Litve, Bolgarije in Češke bodo sami pripravili in izvedli popotniške programe po principih odgovornega turizma. »Za izvedbo tega projekta so pridobili sredstva Erasmus+, Partnerstva med šolami, kar je glede na veliko prijavljenih konkurenčnih projektov prav gotovo velik uspeh. Projekt se imenuje Odgovorni turist varuje raznolikost kultur, ljudi in okolja,« še dodaja Koncut Maroltova. **K**

RAZSTAVA 3D FOTOGRAFIJ MATJAŽ TANČIČ: 3DPRK

GALERIJA FOTOGRAFIJA

LAYERJEVA HIŠA KRANJ STOLP ŠKRLOVEC

ODPRTE RAZSTAVE

20. 11. OB 19H + koncert zasedbe

SILENCE



RAZSTAVA BO NA OGLED
20. 11. – 14. 12.

hita
LAYER

Carnica
Slovenski turistični inženirski zbornik

STOLP ŠKRLOVEC

PRESEVNICO
KLANJ

MESTNA GIMNAZIJA KRANJ